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Global Peace Index 2026: Росія стала
найнебезпечнішою країною у світі, Україна
демонструє прогрес попри війну
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 12 червня 11:59

Протягом останнього року глобальний рівень миру на планеті погіршився ще на 0,7%. Про це йдеться у
свіжому рейтингу від Інституту економіки та миру Global Peace Index 2026 , який оцінює рівень безпеки,
злочинності, політичної стабільності та залученості до збройних конфліктів у 163 країнах і територіях
світу. 

Показники безпеки знизилися у 99 державах, тоді як покращення зафіксували лише у 62. Аналітики
пов'язують це з тим, що наразі у світі спалахнуло більше воєн та збройних протистоянь, ніж будь-коли з
моменту завершення Другої світової війни. 

Найсильніше на цьогорічні результати вплинули війна Росії проти України, громадянська війна в Судані, а
також масштабне військове загострення на Близькому Сході між Ізраїлем, США та Іраном.

Україна посіла 162-ге місце із 163 можливих. Наша держава вже понад чотири роки продовжує
відбивати повномасштабну російську агресію, що критично впливає на загальний рівень безпеки.
Водночас аналітики зафіксували позитивний тренд: Україна увійшла до п'ятірки країн, які найбільше
покращили свої індивідуальні показники порівняно з минулим роком.

Польща стала головним тріумфатором світового рейтингу, продемонструвавши найбільший прогрес
серед усіх учасників. За рік країна піднялася одразу на 23 сходинки й закріпилася на високому 22-му
місці, що є найкращим результатом Варшави за багато років.

Німеччина підтвердила свій статус однієї з найблагополучніших держав, посівши 20-те місце та впевнено
утримавшись у списку найбезпечніших куточків планети.

Найнебезпечнішою країною у світі за підсумками Global Peace Index 2026 офіційно визнано Росію — саме
вона замикає глобальний рейтинг через свою агресивну зовнішню політику, внутрішні репресії та
ведення загарбницької війни.

На протилежному боці рейтингу незмінним лідером залишається Ісландія, яка вже 19-й рік поспіль
утримує статус найбільш мирної країни світу завдяки повній відсутності регулярної армії, рекордно
низькому рівню злочинності та високому рівню суспільної довіри. 

Загалом перша десятка найбезпечніших держав світу у 2026 році виглядає так:
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Завдяки такій високій концентрації безпечних держав у топ-10, Західна та Центральна Європа зуміли
зберегти за собою статус найспокійнішого та найкомфортнішого для життя регіону планети, попри
загальну тривожну геополітичну ситуацію у світі.
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Рейтинг щастя дев'ятий рік поспіль очолила Фінляндія, Україна наприкінці списку. 

Як складають політичні рейтинги та коли їм не варто довіряти - пояснює соціолог Антон
Грушецький. 
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